

Копипаста: Гуманное предложение — Lurkmore

Гуманное предложение

Граждане! У меня есть одно здравое предложение по небольшому реформированию нашего общества. На содержание домов-интернатов для детей инвалидов с рождения, физических уродцев, всевозможных даунов, страдающих ДЦП и прочих людей-овощей ежегодно тратятся колоссальные суммы. Средств одних меценатов не хватает, чтобы полностью обеспечить всех нуждающихся крышей над головой, одеждой, едой, постоянным дорогостоящим лечением и последующей и далеко не всегда успешной социализацией. Другая серьезная проблема - педофилия. Ни для кого не секрет что некоторые люди не могут получать сексуального удовольствия иначе, кроме как совокупляясь с несовершеннолетними. Случаи, когда педофилы похищают для своих целей чужих детей, будоражат общество и подвергаются решительному и справедливому порицанию. Однако разве это выход - бесконечно кидать на ветер деньги в больницах и интернатах в попытке выходить бракованных людей - и в тюрьмах, тщетно пытаюсь исправить людей со специфическими сексуальными пристрастиями? Есть решение обеих этих проблем! Дети, родившиеся с врожденными отклонениями и от которых отказались родители, должны получать опеку не государства, а именно таких, отвергнутых обществом, но так сильно нуждающихся в них взрослых-педофилах. Под расписку они получают права на ребенка и будут растить его как своего при этом не допуская его контактов с другими детьми и, желательно, с обществом вообще и использовать его для своих целей, не трогая при этом детей из других семей. Возможно также создание своего рода комунны для педофилов и их воспитанников, в которой все дети и родители будут общими. Уверены, это решение придется по нраву всем, кто хочет избавить наше общество от этих серьезных пороков.

Граждане! У меня есть одно здравое предложение по небольшому реформированию нашего общества. На содержание интернетов для битардов с рождения, физических уродцев, всевозможных даунов, страдающих спермотоксикозом и прочих недолудей ежегодно тратятся колоссальные суммы. Средств одних меценатов не хватает, чтобы полностью обеспечить всех нуждающихся имиджбордами, пастой, едой, постоянным стояколечением и последующей и далеко не всегда успешной социализацией. Другая серьезная проблема - петушение. Ни для кого не секрет что некоторые люди не могут получать сексуального удовольствия иначе, кроме как совокупляясь с петухом в камере. Случаи, когда правильные пацаны опускают для своих целей людей, будоражат общество и подвергаются решительному и справедливому порицанию в фильме "Беспредел". Однако разве это выход - бесконечно кидать на ветер деньги в интернатах в попытке выходить бракованных людей - и в тюрьмах, тщетно пытаюсь исправить людей со специфическими сексуальными пристрастиями? Есть решение обеих этих проблем! Битарды, родившиеся с врожденными социальными отклонениями и от которых наконец отказались родители, должны получать опеку не государства, а именно таких, отвергнутых обществом, но так сильно нуждающихся в них правильных пацанах. Под расписку они получают права на битарда и будут ебать его как последнего при этом не допуская его контактов с другими битардами и, желательно, с обществом вообще и использовать его для своих целей, не трогая при этом людей из нормальных семей. Возможно также создание своего рода комунны для петухов, в которой все битарды будут общими. Уверены, это решение придется по нраву всем, кто хочет избавить наше общество от этих серьезных пороков.

Читать ещё

- [Мыши плакали, кололись...](#)